
公表：2025年3月29日

事業所名　いきいきHAPPY STEP津福 保護者等数（配布数）58　　回収数32　　　割合　55.2％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見
ご意見を踏まえた

対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れている 30 2 0 0

個室と、広々とした共有スペースに分けられていて、よ
いと思います。

2

職員の配置数や専門性は適切であるか

24 5 0 3

療育中事務所？に誰も居ないので大丈夫かな？と思う
ことがある。電話もかかってきてるときがある。誰か1人
事務にいた方がいいのではと思う。

なるべくスタッフ一人は在中できるよ
うに心がけておりますが、HAPPYＳＴ
ＥＰのスタッフが事務所に不在の際
は隣の就労支援事業所（ＬＩＦＥＷＯＲ
Ｋ津福）にインターホン（来客対応）や
電話対応を依頼しています。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化さ
れた環境になっている。また、障害の特性に
応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や
情報伝達等への配慮が適切になされている

29 3 0 0
視覚支援が有効だが、視覚的サポートがあまりない。文字が
多く、未就学の子には伝わりづらい。・何も知らない子が何も
聞かなくても視覚支援で出来るか実験してほしい。

貴重なご意見ありがとうございま
す。事業所内で議論させていた
だきたいと思います。

4

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環
境になっている。また、子ども達の活動に合
わせた空間となっている

29 2 0 1

トイレに子ども用のスリッパがなく、男性用トイレは床に
尿が飛んでるから不潔。申し上げにくいのですが、、洗
面台に上がるこども用の踏み台が、少し汚れているの
が気になります。拭き掃除をされてるかもしれません
が、使う時はこどもが手で触って引き寄せるので、もう
少しキレイにして頂けるとありがたいです。女性トイレを
主に利用させるしかない。

トイレの床の件、踏み台の件は
ご迷惑をおかけしております。早
急に検討し、対応させていただき
ます。

5

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、児童発達支援計画が作成
されている 29 2 0 1

職員の方に日々の様子など聞いていただける為、今必
要と思う支援や今後の課題など早めに対応して頂いて
ると感じます。

母子（父子）療育をさせて頂いた
だいています。児様の発達段階
に応じて今後も共有をしながら進
めさせて頂ければと考えていま
す。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイ
ドラインの「児童発達支援の提供すべき支
援」の「発達支援（本人支援及び移行支
援）」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援
内容から子どもの支援に必要な項目が適切
に選択され、その上で、具体的な支援内容
が設定されている

23 4 0 5

家族支援を密に、話をよく聞いてくださる。

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われ
ている 27 2 0 3

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫さ
れている 25 6 0 1

できることや理解できることが、色んな課題を通して確
実に増えているのをいつも感じてます。ありがとうござ
います。

特性に応じて同じ課題を提供す
る事もあります。見直しをしなが
ら行い随時説明をしていきます。

9

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会があ
る 12 5 5 10

2024年の5月にを第２回目の大昌園
様とのコラボ企画でサガン鳥栖の試
合観戦があっています。まだ、対象
年齢や対象人数を考えながらイベン
企画し開催できればと検討しており
ます。

10
運営規程、利用者負担等について丁寧な説
明がなされた 29 2 0 1

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支
援の提供すべき支援」のねらい及び支援内
容と、これに基づき作成された「児童発達支
援計画」を示しながら、支援内容の説明がな
された

27 4 0 1

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ
ント・トレーニング等）が行われている 21 6 1 4 療育後のフィードバック内で行われていると思います。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの健康や発達の状況、課題につ
いて共通理解ができているか

30 2 0 0
自宅での様子も詳しく聞いてくれるので、こちらも状況を
伝えやすい。

療育前後の聞き取り、フィード
バックなど工夫をしながら共有を
させて頂きます。

14

定期的に、保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われている

25 7 0 0

聞いたら答えてくれるが先生によって専門知識に差が
あり、担当の方だけだと不安になる。

各研修や勉強会に参加し、自己
研鑽を積み専門知識をつき重ね
て、スタッフと情報を共有し、ご家
族様へお伝えできればと思いま
す

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ている

6 5 5 16
父母の会や集まりに関して今後
検討をさせて頂きます。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、
子どもや保護者に周知・説明され、相談や
申入れをした際に迅速かつ適切に対応され
ている

27 3 0 2

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達のための配慮がなされている 29 2 0 1

療育後のフィードバックを中心に
行なっていければと考えていま
す。

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信されている 17 4 0 11

こども本人の活動のフィードバッグは、毎回しっかりして
くださってるので安心してます。ホームページやブログ
は更新されているようですが、なかなか目を通すことが
ないので、全体の活動内容などは把握できていませ
ん。

自己評価はホームページにて閲
覧可能にさせて頂いています。
また、毎月２回ブログの配信をさ
せていただいております。また、
グループのインスタでも活動を掲
載しております。

19
個人情報の取扱いに十分注意されている

30 0 0 2
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保護者等からの児童発達支援事業所評価の集計結果（公表）



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ

わから
ない

ご意見
ご意見を踏まえた

対応

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアル等を策定し、保護者に
周知・説明されている。また、発生を想定し
た訓練が実施されている

18 1 0 13

21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われている 9 2 2 19

22
子どもは通所を楽しみにしている

30 2 0 0
子どもが通うことを楽しみにしているので、満足です。 楽しく経験ができるように今後も

療育を保護者様を交えて行って
いければと考えています。

23

事業所の支援に満足している

29 2 1 0

いつも、本人がどんな状態でも根気強く向き合ってくだ
さるので、本当に感謝しております。正直、一枠の時間
が40分〜45分というのが少し足りないと思うくらいで
す。もう少し活動したかったと思わせるくらいで、丁度良
いのかもしれませんが、その点がなかなか慣れませ
ん。幼研の言語訓練の様な専門性を持って対応して頂
けると有難いです。

ＳＴ自体の専門職の人数が少ない現
状です。今後も求人の方を継続して
いきたいと思います。

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度


	児童発達支援集計結果（公表）

